

Регина Дубовицкая:

говорят, не повезет, если Рыжик вам дорогу перейдет

У ведущей «Аншлага» живут три черных кота. Старшего зовут Рыжик и среднего зовут Рыжик, а младшего... С именем для младшего Регина Дубовицкая тоже долго не мучилась.

Первым выкатился на сцену Паровоз

– Я вообще котов не очень люблю, – объяснила Регина Игоревна. – В детстве у меня был один – рыжий и звали его соответственно Рыжик. И когда недавно в нашем доме появился первый котенок, я подумала: к нему же надо как-то обращаться. Его первый хозяин, Юрий Куклачев, дал малышу кличку Паровозик. Но у меня звать котенка Паровозиком язык не поворачивался. Тогда сработала ассоциация: раз кот, значит, Рыжик.

А случилось это все три или четыре года назад, когда мы снимали концерт в зале «Россия». Посередине концерта Миша Грушевский и Коллега Лукинский вынесли на сцену красную кастрюльку, закрытую крышкой. Ска-

зали: «Регина, это тебе подарок от благодарных зрителей». В сценарии никакой подарок не значился, и я поняла, что это розыгрыш. Открыла крышку, обнаружила под ней крохотного котенка и отложила кастрюлю, чтобы вести концерт дальше. Во второй половине программы на сцену вышел Юра Куклачев. Когда он закончил номер, я спросила: «А из моего котенка можно сделать артиста?» Он всплеснул руками: «Так это же мой Паровоз! Я его обыскался за кулисами». Я тут же призналась ему, что кота стишили мои артисты. И Куклачев сделал широкий жест – подарил мне питомца. Такой подарок мне был нужен как рыбке зонтик. Но не становишь же отказываться.

▼ на троих

– Но почему вы называли Рыжиками всех троих?!

– Вы что, думаете, я буду ломать голову над персональными кличками?! Они мне по отдельности не нужны. В Зеленограде мы жили на втором этаже, когда я звала их на кормежку: «Рыжики, Рыжики!» и по двору бежали три черных кота, соседи, наверное, думали, что у меня поехала крыша.

Сергей ПЕТРУХИН

анекдот в тему

– У меня под окном мартовские коты концерт устроили.
– Хороший?
– Да так, попса всякая.

«Россия»

«АНШЛАГ»

Будни, вечер

■ РЕГИНА И ЮРИЙ: Рыжики, улыбаемся!

От кошачьей любви хоть из дома сбегай

Если бы я знала, какие будут последствия, ни за что бы не оставила этот фрагмент при монтаже передачи. Концерт показали по телевизору, и наутро под дверью квартиры мяукали 37 усатых-полосатых последствий! Хотя я не кошатница, выки-

нуть их на улицу рука не поднялась – всем нашли хозяев. В Зеленограде в магазинах, торговавших кормом для животных, в обязательном порядке держали кошек, и мы пристроили многих котят ре-кламировать корм.

Из той порции не у дел ос-

тался только один подкидыш. Оно и неудивительно – на вид страшилище, характер противный. Средний Рыжик все время либо ест, либо лезет на колени и тебя облизывает. Ты его сbrasываешь, а он снова. Так любит, что хоть домой не приходи.

Младшенький живет по понятиям

Два года назад зимой муж (физик Юрий Айвазян. – Прим. «Антенны») пошел на рынок и вернулся с котенком. Чем он Юре сбоялся, не знаю, но супруг решил сделать мне подарок. И купил крохотное черное создание – с белыми лапками и белым пятном на мордашке. Надо сказать, муж выбрал отличного кота. Добрый, чистоплотный, нежадный, ест мало. Мои Рыжики живут по понятиям, и маленький не идет к миске, пока старшие не поедят. Любимое место в доме – батарея. Сначала на нее прыгает старший, если его нет, место может занять средний. А маленькому на батарее полежать почти не удается.

Справедливости ради надо сказать, что старшие моего любимого не только гоняли, но и научили всему. Например, прыгать с окна на землю. Несколько раз сами туда-сюда прыгали, потом и он за ними. Обучили мышь ловить. Младший в этом преус-

пел, теперь ловит и мне приносит показать. А эти двое у него добычу отбирают и лопают. Придешь с работы, захочешь любимому вкусненького дать – оглянешься, чтобы других не было, и только кусок кинешь, уже эти два дармоеда под ногами орут.

В отличие от среднего он весь день не лезет на руки, а мурлычет дважды в сутки: утром, только я открою глаза, приходит здороваться, и когда я иду спать, бежит в спальню впереди меня и целует на ночь.

Недавно наблюдала картину: сидит младший на заборе, а рядом с ним кто-то беленький. Мой спрыгнул, побежал домой. Лапой постучал в окно, чтобы я открыла, – и прямиком к комнатным растениям, на которых листья грызет. И через минуту снова гулять убежал. А потом эта беленькая сидела на заборе и грызла листок. Видимо, пожаловалась кавалеру, что витаминов не хватает.

Дряхлый коккер в черных лапах



■ ТОПИК: глупый, но хозяйке был предан

Пес прожил 18 лет и недавно умер. Мы его завели, потому что дочка хотела. Ей, как водится, быстро надоело о собаке заботиться, и с Топиком гулял бедный муж. Я вообще не люблю собак и для коккеров не делаю исключения. На мой взгляд, они глупые. По крайней мере Рыжики го-

раздо умнее того коккера. Коты появились в доме крохотными, когда Топик чувствовал себя хозяином и снисходительно относился к мелюзге. Пес был таким дряхлым, что не представлял никакой опасности, они безнаказанно играли с обрубком собачьего хвоста и скакали по Топику.

Котов пытались различить Елена Фомина



Любовь Казарновская:

– Ругать «Аншлаг» неоригинально, а мне эта программа в целом симпатична. Нравится не все, но в ней нередко звучат очень талантливые тексты, а ведущая Регина Дубовицкая – настоящий профессионал и достойно работает в том жанре, который сама для себя определяет.